CARPANLARA AYIRMA

1 p2-20-3 _ (b—=3)(b+1) 6. + ac+bc=1
T3 qyL T 3-b 1+b B
(5-1)p+1) b b ca+b) =1
1
_ =B+, atb=7g
—(b—~3).(b+T)
a+b+c=3 = %+c=3 her iki tarafin
Cevap: B 5 karesi alinirsa
(focf -
] %+2%.¢+02=9
2 X=9+ = X——=9 C
y y 1
1 1 ct+—5+2=9
- X=144+ 5 = X2 ——5 =144 ¢
y y , 1
c +?=7 olur.
(x—l)<x+l)= 144
y y Cevap: B
1)\
9.<x+y)_144
x+l=16 olur.
y
Cevap: E
E
-
5 X241 x4ox® X2 x3(/x/—/‘f)=x_3=1 E
xP+x2 x2—x  x2(x2+1) x(x~T) X8 :bio
Cevap: B &
E
= 2
4. x =455 kabul edersek 7 §_%:4 N <§_%> 16
A=455.456 = x.(x + 1) = X% + X
456.457 = (x+1)(x+2) = X2+3x+2 = X2 + X + 2X + 2 Xiz_z%JrLz_w
2 : 2=
=A+2(x+1) y X
2
=A+2.456 X2 Y _4g
=A+912 olur. y X
Cevap: D 2 2 5 2,2
. e (x_2+y_2) =324
y X y X
4 4
X XY Y _
5. + Kuplun hacmi = x3 y + 2.5 +X =324
Cikarilan kuguk kiiplerin hacmi = 12 4 y4
8 tane kiiguk kiip cikarilacagindan kalan hacim FJFX— =322
=x% -8 = (x—2)(x% + 2x + 4) ile ifade edilebilir. Ry 8 ¥ oy
Cevap: A = oy = x4y4+x4y4=7+7=322 olur
Cevap: E
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8.

4

X+3%3

=6 —

4
X+3+m

feot

(x+3+ xis
(X+3)2+2.(M).ﬁ+

16
(x+3)y

(x+3%+ =81-8
16

(x+32+ (x+ 3P

16 _
(x+3)°

=73 olur.

3> >3

1l
-—

=

a?—b2=49

Iki tarafa 3 ekleyelim

=9 — her iki tarafa karesi alinirsa

8

1

Cevap: C

10.

Cevap: E
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12.

. x2+x+1=% (y=x-1)
2 _ 26
X“+x+1= X1

x=1)x+x+1) =26

x*-1 =26
x3 =27
x =3
Ohalde y=x-1=3-1=2 olur.
Cevap: B
a.a —-10b.-b
\% V
a®—11b+10b%? _ (a=10b)(a—b)
a a =
(B-1)(§-2p) 275 2100
1
=1 =%
5b
Cevap: B

1-J/a-a+a/a _1-Ya-a(1-va)
a-2/a+1 (Ya—17

_(-Ya)i-a) _—(Va-1).(1-Va)1++a)
(Va—17 (Ja—-17

_(Ya-1)(Va-1)Ja+1)
(Va—-1F

=va+1

Cevap: C
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6n a b
13. — =—=4
n“+n-2 l(‘]n+2-! l?n—1)
6n _an+2a+bn->b
242 24— 2

én=(a+b)n+2a-b

= a+b=6 = 2+b =6
+ 2a-b=0 b=4
3a =6
a=2

= a.b=2.4=8 olur.
Cevap: A

1a, Xtax—6 _ x’tax—6
ToxP+3x+2  (x+2)(x+1)

ifadesi sadelesebilir bir kesir ise

X+ax—6=(X+2)(x+m) a=-3+2=-1 —
A a
— b
2.-3 e
© X+ax—6=(x+1).(x+n) = a="b6+1=-5 =,
A \ w
1.-6 5
=
O halde a'nin degerleri toplami =
(=1) + (-5) =—6 olur.
Cevap: E
15 x°—3x—10 _ x+m
" x®+8x+12  Xx+n
(Xx=5)(x+2) _ x+m
(X+6)(x+2)  X+n
=>m=-5 ve n=6
. mn<O0 = -5.6<0 dogru
II. n<m = 6<-5 yanlis
. m+n>0 = -5+6>0 dogru
I ve Ill dogrudur.
Cevap: B
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